



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Tereza Ludvíková

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Podmínky pro využívání prostředků z fondu Evropského regionálního rozvoje v Jihočeském kraji

Oponent diplomové práce Mgr. Tomáš Nekola

Povolání oponenta: referent Oddělení monitoringu a evaluace Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Čerpání dotací z ERDF je v současnosti velkou příležitostí pro celou ČR. V období 2007 - 13 je z ERDF vyčleněna značná finanční alokace (jen pro ROP NUTS II Jihozápad téměř 18 mld. korun. Analýza podmínek pro žadatele a možnosti čerpání z ERDF v Jihočeském kraji je klíčovým pohledem na využití dotací z EU a státního rozpočtu pro období 2007-13.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou jasně stanoveny. Hlavní cíl (Provedení rozboru možností a podmínek žadatelů v Jihočeském kraji pro získání finanční pomoci z ERDF) je doplněn dvěma dílčími cíli (Zhodnocení využívání těchto financí pro rozvoj Jihočeského kraje a návrhy možných změn v nastavení podmínek pro využívání pomoci z ERDF, dále pak porovnání dosažených výsledků v Jihočeském kraji s očekávanými cíli Evropské unie v období 2004-6).

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka stanovuje na základě cílů práce dvě hypotézy se záměrem ověřit platnost jedné z nich. Metodicky postupuje nejprve analyticky, rozбором uvedených materiálů a dat, poté syntetizuje získané informace a ověřuje platnost hypotéz.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka použila data s veřejně dostupných zdrojů, zejména CEDR, IS MSSF, data ze stránek Jihočeského kraje, MMR, jednotlivých OP. V závěru zmiňuje, že narazila na rozdíly v prezentovaných datech od různých zdrojů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autorka postupuje metodicky stanoveným způsobem, z dat uvedených v teoretické a analytické části získává výsledky pro potvrzení hypotéz, které formuluje v závěru.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka cituje autory zabývající se problematikou EU zejména v části 2 Literární rešerše. Odkazy jsou očíslovány a uvedeny v zápatí strany. Seznam uvedených zdrojů a jejich autorů je také

uveden v přehledu použité literatury.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorka používá jednotnou citační normu. V přehledu použité literatury se vyskytují drobné formální nepřesnosti.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je celkově dobře zpracována, v minimální míře se vyskytují drobné gramatické nesrovnalosti.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka účelně a jasně používá příslušnou terminologii.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně standardně zpracována.

Splnění cílů práce: (4) cíle práce byly jen částečně splněny

Komentář: Autorka splnila hlavní cíl práce: Rozbor možností a podmínek žadatelů v JK pro získání finanční pomoci z ERDF včetně cíle dílčího - Zhodnocení využívání těchto financí pro rozvoj JK a návrhy možných změn v nastavení podmínek pro využívání pomoci z ERDF. Dílčího cíle - Porovnání dosažených výsledků v Jihočeském kraji s očekávanými cíli Evropské unie v období 2004-6 se autorce nepodařilo dosáhnout z důvodu nedostatku času a nedostupnosti dat.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Autorka v závěru ověřuje platnost hypotéz a objasňuje míru využívání ERDF v Jihočeském kraji. Ze získaných informací poté profiluje řešení definovaných problémů a jejich projevů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Rozbor možností a podmínek žadatelů v práci vychází z reálných podkladů. Autorka zahrnuje do práce také rozhovor s projektovou manažerkou z regionu a reakci vedoucí pracovnice Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou možnosti a míra využití z jiných evropských zdrojů a zdrojů ze státního rozpočtu

pro subjekty v Jihočeském kraji?

Otázka 2: Jaký je dosah role Jihočeského kraje (krajský úřad) jako žadatele v novém programovacím období 2007-13 v čerpání zdrojů z ERDF?

Datum: 01. 10. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: